

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

С юбилеем, «Южный»!

САНАТОРИЮ-ПРОФИЛАКТОРИЮ «Южный» исполнилось 40 лет. В 1967 году инициаторами его строительства выступили администрация и профком Магнитогорского металлургического комбината.

Идея расположить профилакторий недалеко от города, но в экологически чистом районе, оказалась удачной: от отдыхающих отбоя не было, а «Южный» не раз признавали лучшим среди профилакториев металлургических предприятий страны.

Директор по персоналу и социальным программам ОАО «ММК» Александр Мастрюев тепло поздравил коллектив, который возглавляет главврач Нина Славина, и зачитал приветственный адрес председателя совета директоров комбината Виктора Рашникова: «Даже в непростых условиях рыночных преобразований вам удалось не только сохранить, но и существенно улучшить качество медицинских услуг. Металлурги Магнитки благодарны вам за ваш нелегкий труд, за ваши умелые и добрые руки, за ваши терпеливые и чуткие сердца».

Разводов больше

В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ увеличилось количество браков.

Как сообщает Урал-пресс-информ, в прошлом году было зарегистрировано 27733 брака, что на шесть процентов больше, чем в 2005 году. В то же время растет число разводов – 18895 пар официально расторгли брак. В 2005 году разводов было на 11,5 процента меньше. В целом, на одну тысячу вновь образованных супружеских пар приходится 681 распавшаяся.

Тощая корзинка

ПРАВИТЕЛЬСТВО Челябинской области определило стоимость потребительской корзины, входящей в расчет прожиточного минимума.

Как сообщает агентство «Новый регион», в четвертом квартале 2006 года стоимость потребительской корзины составила в среднем 2752 рубля. Стоимость корзины для трудоспособного гражданина составляет 2895 рублей, пенсионера – 2154 рубля, ребенка – 2961 рубль.

На 3,6 процента снизилась стоимость минимального набора продуктов питания и составила 1217 рублей. Зато на 2,3 процента возросла стоимость непродовольственных товаров в корзине. Их минимальный набор стоит 577 рублей. Набор различных услуг подорожал на 0,5 процента и оценен в 958 рублей. 187 рублей отводится на обязательные платежи и сборы.

Старт – в 10 часов

ЗАВТРА В ЭКОЛОГИЧЕСКОМ ПАРКЕ состоятся массовые соревнования «Лыжня России-2007».

Начнутся гонки в 10 часов, и первыми обновят лыжню профессионалы – лучшие лыжники и биатлонисты. Победители спортивных забегов смогут 21 февраля принять участие в итоговых соревнованиях «Лыжня России-2007», которые пройдут в поселке Красная Поляна близ города Сочи. Магнитку здесь будут представлять трое победителей-мужчин и три самые быстрые лыжницы.

Торжественное открытие массовых соревнований начнется в 11.15 награждением 20-ти самых лучших спортсменов среди мужчин и женщин. В 11.45 на лыжню выйдут VIP-персоны города, депутаты, руководители предприятий, которые собственным примером вдохновят горожан поддержать соревнования.

Что будем отмечать в 2007 году?

ПРАЗДНИКИ

ЖИЗНЬ РОССИЯН скоро станет еще праздничнее.

Теперь мы будем отмечать не только День защитника Отечества, но и День героев Отечества, который придется на 9 декабря. На днях Госдума в первом чтении приняла соответствующий законопроект.

Впрочем, речь идет о празднике как о памятной дате, а не о выходном дне. Таким образом россиянам предлагают вспомнить о существовавшем в дореволюционной России дне Георгиевских кавалеров, который в последний раз отмечался еще в далеком 1916 году.

Что касается традиционного Дня защитника Отечества, то в этом

70 процентов южноуральцев недовольны ходом реализации национальных проектов

ПЛЕМЕННОЙ СКОТ ВНЕ БАЛАНСА

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ собрании Челябинской области состоялось совещание руководителей рабочих групп по контролю за реализацией приоритетных национальных проектов в муниципальных образованиях.

В заседании приняли участие главный федеральный инспектор по Челябинской области Валерий Третьяков и первый заместитель председателя Законодательного собрания области Евгений Редин.

В настоящее время около 70 процентов опрошенных жителей области не заметили улучшений, связанных с реализацией национальных проектов, а 17–24 процента отрицательно оценили итоги процесса, – привели данные статистики участники совещания. Другие моменты в реализации национальных проектов в Челябинской области также не порадовали ни Валерия Третьякова, ни Евгения Редина.

Несмотря на значительное повышение заработной платы участковым врачам, качество медицинского обслуживания не улучшилось. Врачи-специалисты, не удовлетворенные низким заработком, стремятся перейти на должности участковых. Из-за участия медиков в диспансеризации сокращается число принятых ими больных.

Амбулатории в отдаленных поселках не могут пройти лицензирование в связи с ветхостью помещений.

В школах отсутствуют программисты для

обслуживания приобретенной компьютерной техники. Гранты учителям выделяются во

время учебного года, когда педагоги не могут остановить учебного процесса.

Строительство жилья тормозится огромным количеством необходимых для

выделения земельного участка согласований.

Эти и многие другие проблемы были выявлены в ходе проверок, которые проводят в тесном сотрудничестве группа по

контролю за ходом реализации приоритетных национальных проектов в Челябинской области и аналогичные группы, сформированные в муниципальных образованиях. В прошлом году 55 проверок было проведено областной структурой и 700 – местными контролерами.

В рамках контроля над целевым и эффективным использованием в муниципальных образованиях денежных средств, выделенных на реализацию нацпроектов, было проверено 1400 объектов, выявлено финансовых нарушений на сумму 10,5 млн. рублей. В образовании и здравоохранении нарушения касались, в основном, выплат учительям и медицинским работникам, а также приобретения оборудования. В сфере агропромышленного комплекса ревизоры столкнулись с недобросовестным бухгалтерским учетом. В некоторых сельхозпредприятиях племенной скот и технику закупали без документов и не ставили на баланс организаций. Во второй половине 2007 года областная группа по контролю за реализацией национальных проектов планирует провести в муниципальных образованиях инструктаж, на котором расскажет руководителям, как грамотно осваивать выделенные финансовые средства и оформлять бухгалтерские документы.

Подводя итоги совещания, первый вице-спикер ЗСО Евгений Редин сказал, что стадия выявления проблематики в сфере национальных проектов закончилась. Настала пора активной реализации, когда на первое место выдвигается контроль, который дает руководителю качественную и своевременную информацию для принятия управлеченческих решений.

В ближайшее время в Законодательном собрании области пройдут публичные слушания по проблемам реализации приоритетных национальных проектов. Итоги слушаний станут основанием для совершенствования законодательной базы.

Андрей КОРЕЦКИЙ, УралПолит.Ru, специально для «ММ».

Надежные поручители

КРЕДИТЫ

МАГНИТОГОРСКИЙ металлургический комбинат вошел в число 14 организаций страны, которые могут выступать поручителями по требованиям, принимаемым в обеспечение по кредитам Центрального банка России. Об этом сообщают ЦБ РФ.

В соответствии с решениями совета директоров Банка России, в целях осуществления операций в соответствии с положением Банка России от 14 июля 2005 года № 273-П «О порядке предоставления Банком России кредитным организациям кредитов, обеспеченных залогом векселей, прав требования по кредитным договорам организаций или поручительствами кредитных организаций» в перечень организаций, векселя которых (права требования по кредитным договорам к которым) могут приниматься в обеспечение по кредитам Банка России, а также организаций, которые могут выступать авалистами по векселям (поручителями по правам требования по кредитным договорам), принимаемым в обеспечение по кредитам Банка России, помимо ОАО «ММК», включены следующие организации: ОАО «Российские железные дороги», ОАО «Газпром» (GAZP), ОАО «Нефтяная компания «Лукойл» (LKH), ОАО «Транснефть» (TRNFP), ОАО «ГМК «Норильский никель» (GMKN), ОАО «Новолипецкий металлургический комбинат», ОАО «Современный коммерческий флот», ОАО «ВымпелКом» (VIMP), ОАО «НК «Роснефть» (ROSN), ОАО «Газпромнефть» (SIBN), ОАО «МегаФон», ОАО «ГидроОГК», ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга».

году он выпадает на пятницу, а значит, отдыхать мы будем три дня подряд. Международному женскому дню 8 марта повезло меньше – он приходится на четверг и разрывает рабочую неделю. Зато майские праздники начнутся в этом году еще в апреле: «в целях рационального использования работников выходных и нерабочих праздничных дней» вместо суббо-

СТАТИСТИКА САЙТА «ММ»

Не думай о тарифах свысока

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ сайт «ММ» посетили 23743 читателя.

Главная тема – телефонные тарифы, которые выбрали 40 тысяч магнитогорских абонентов. Еще один экономический материал касается минимального размера оплаты труда и засилья импортных товаров.

Опять в зоне внимания погода – обильный снегопад нарушил привычную жизнь города. Теме чистки улиц от снега был посвящен наш традиционный опрос – с его результатами вы познакомитесь ниже. Дань прошедшему юбилею ММК – материал о магнитогорцах, которые связали с комбинатом свою судьбу. Люди недели – инвалиды Сергей и Наталья Гладковы.

Самые популярные материалы:

«Минуты счет любят», автор Юрий Балабанов;

«Юмор в квадрате», автор Рита Давлетшина;

«Звериная охота на пенсионеров», автор Ирина Коротких;

«Этот МРОТ не скоро умрет», автор Александр Юдин;

«Берег надежды», автор Татьяна Трушникова;

«Метельная ария каспийского «гостя», редакционный материал;

«Стальное дело магнитит красота», редакционный материал.

Как в Магнитке чистят улицы от снега?	0%
Плохо	42.
Удовлетворительно	35.
Меня устраивает	14.
Вообще не чистят	9.
Отлично	0.